

RUH ERSOY OSMAN YE KIRSAL KALKINMADA ATA A GEÇECEK

MHP Genel Başkanı hem erimiz Devlet Bahçeli, Genel Başkan Danışmanı Prof. Dr. Ruhi Ersoy ve Milliyetçi Hareket Partisi il genel meclis üyelerinin 2019 yerel seçimlerde köyler de söz verdi i ÇOK BÜYÜK PROJE hayata geçiyor. Ekonomik açıdan büyük önem arz eden bu projenin hayata geçmesi konusunda büyük emek veren Prof. Dr. Ruhi Ersoy, MHP Osmaniye İl Genel Meclisi üyelerine ve Osmaniye'ye desteklerini hiçbir zaman esirgemeyen hem erimiz Devlet Bahçeli'ye ve bu konuda eme i geçen herkese çok teşekkür ediyoruz.

Konuyla ilgili Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Devrim Murat Aksoy ile Tarım ve Orman İl Müdürü Mustafa İmeç bir araya gelerek de erlendirmelerde bulundular.

Osmaniye Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Devrim Murat AKSOY, yaptığı açıklama da unları söyledi:

2008 yılından itibaren ülkemizde 42 ilde faaliyet gösteren Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu (TKDK) artık ilimizde de faaliyet gösterecektir. TKDK Osmaniye Koordinatörlü ü ilimize hayırlı olsun

TKDK kırsal bölgelerde tarım ve tarımsal sanayi alanındaki faaliyetler ile geçimini sağlayan köylere ve toplumlara, daha iyi koşullar altında ya ayıp daha iyi faaliyetlerde bulunabilmesi için sunulan teşviklerdir. Yapılan maddi ve manevi yardımlarla birlikte kırsal alanlarda kalkınma sağlanması ve yapılan



faaliyetlerden maksimum fayda elde edilmesi sağlanabilir. DEVAMI 8'DE

www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.com

SILA

05 MAYIS CUMA 2023 - SAYI:6103 - K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 1.50 TL

KADIRLI'DE BİR KİŞİ ÖLÜ BULUNDU



Kadiri'de sokakta bir gence ait cansız bedeni bulundu.

Edinilen bilgiye göre, olay şehit Orhan Gök Mahallesi Mustafa Konaklı İlköğretim Okulu civarında meydana geldi. Olaya göre sokakta yerde yatan birini gören vatandaşlar durumu polis ve sağlık ekiplerine bildirdi. Hızır üzerine olay yerine gelen sağlık görevlileri, gencin bıçalanarak hayatını kaybettiğini belirtti. Ölü bulunan gencin Ali Mert Karacanoğlu olduğu belirlenirken, kesin ölüm nedeni yapılan inceleme sonunda ortaya çıkacak olan olayla ilgili polis soruşturması başlatıldı.

EFENDİ ERKAYIRAN

KADIRLI'DE BİR KİŞİ ÖLÜ BULUNDU

DOKTOR VEKİL ADAYINDAN HASTALANAN VATANDAŞA İLK MÜDAHALE



Kadiri şehit Mustafa Yağcı mahallesinde taziye ziyaretine giden Milliyetçi Hareket Partisi Osmaniye milletvekili Adayı Doç.Dr. Hakan Hakkoymaz bir cenaze yakınının fenalaşıp bayılması üzerine, ilk müdahaleyi yaptı. Aynı zamanda Tıp Doktoru olan Doç.Dr. Hakan Hakkoymaz'ın yaptığı müdahalenin ardından vatandaşın sağlık ekipleri müdahalede bulundu. YÜKSEL BİÇERLİ

Kadiri Kaymakamı ve İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü koordinasyonunda, Kadiri Rehberlik ve Araştırma Merkezi tarafından hazırlanarak 2022-2023 Eğitim Özetim Yılı öncesinde, yaz tatilinden itibaren uygulanmaya başlanılan "El Ele Birlikte Başarıya Gelinecek" projesinin son aşamasında LGS-YKS sınavlarına yönelik gerçeğe uygun simülasyon uygulaması CUMARTES - PAZAR günleri gerçekleştirilecek. DEVAMI 6 DA



ANDIRIN CADDESİNDE, TRAFİK KAZASI; 1 YARALI



Kadiri'de meydana gelen trafik kazasında bir kişi yaralandı. Yaralı şahıs, Kadiri Devlet Hastanesine kaldırıldı.

Alınan bilgilere göre, Kadiri'de bulunan Andirin Caddesinde otomobil ile motosikletin çarpışması sonucu meydana gelen trafik kazasında bir kişi yaralandı. Kazayı gören vatandaşların 112 Acil Çağrı Merkezine haber vermesi üzerine olay yerine ambulans ve polis ekipleri çağrıldı. Kazada ismi henüz öğrenilemeyen motosiklet sürücüsü, olay yerine çağrılan ambulansla Kadiri Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı. Yaralı sürücünün yapılan ilk müdahalenin ardından tedavisi başlandı. Kazayla ilgili olarak soruşturma başlatıldı. ZEHRA BALÇILAR

MHP'DE MAHALLE TOPLANTISI

Şehit Orhan Gök, Yeni mahalle'de MHP İlçe Başkanı tarafından düzenlenen Mahalle toplantısı miting havasında geçti. Açık hava mahalle Toplantısına Belediye Başkanı Ömer Tarhan, MHP Genel Başkanı Danışmanı ve MHP Osmaniye Milletvekili Adayımız Prof. Dr. Ruhi Ersoy, MHP Osmaniye Milletvekili Adayı Doç. Dr. Hakan Hakkoymaz, MHP Kadiri İlçe Başkanı Severtürk Demirci, Kadiri Ülkü Ocakları Başkanı Ahmet Alıcı, Belediye Başkanı Yardımcısı Cezmi Yavuz, KAÇEP Başkanı Berra Kocaman, Muhtarlar, Milletvekili aday adayları ile kalabalık bir vatandaş topluluğu katıldı. MENDERES ÖZAT



CEYDA AKGÜLOĞLU ÖRTLEK YAŞAM MÜCADELESİNİ KAYBETTİ

Kadiri Ceyda Akgüloğlu 17 gündür verdiği yaşam savaşını kaybetti. Gaziantep Otoyolu Narlı mevkiinde 17 Nisan günü trafik kazasında ağır yaralanan hastanede tedavisi süren Ceyda Akgüloğlu Örtlek'in hayatını kaybetti. Ceyda Akgüloğlu Örtlek'in Tücar Mezarlığı'nda toprağa verildi. ZEHRA BALÇILAR



OSMAN YE'DE UYU TURUCU OPERASYONLARI: 23 GÖZALTİ 3'DE

NAKD YARDIM VE MALZEME DA İTİMİ YAPILDI

Osmaniye'de, 81 ilimizle e zamanlı olarak, 96 spor kulübüne 2.220.000 TL nakdi yardım ve malzeme dağıtımını yaptı. Tosyalı Spor Salonunda düzenlenen törene Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Vali Yardımcısı Hakan Yavuz Erdo an, Gençlik ve Spor İl Müdürü Hayrullah Ozan Çetiner, ASKF Başkanı Levent Öztürk ve çok sayıda sporcu katıldı.

Saygı duru unda bulunulması ve stiklal Mar ımızın okunması ile ba layan törende Gençlik ve Spor Bakanımız Dr. Mehmet Muharrem Kasapo lu'nun zmir'de yaptığı konu ması canlı olarak yayınlandı. Gençlik ve Spor Bakanımız Dr. Mehmet Muharrem Kasapo lu, Sayın

Cumhurba kanımızın engin vizyonu ile ba lantı ı spordaki devrimleri istikrarla devam ettirmek için tüm gayretlerini ortaya koyduklarını ifade ederek, "81 ilimizde 5 yılda 8 binden fazla tesisi milletimizle, gençlerimizle buldu turduk. En ücra köyden en büyük metropole kadar, ülkemizin dört bir yanını Bakanlı ımızın eserleriyle donattık. Bu alanda böyle bir tesisle menin, böyle bir seferberli in dünyada e i benzeri yok. Yeni sporcular yeti sin istiyoruz, bu Ülkeyi dünyada en ba arılı ekilde temsil etsinler istiyoruz. Bu anlamda Amatör Spor Kulüplerinin önemi ortaya çıkıyor. Amatör spor kulüplerini, Türk sporunun yükünü omuzlayan en büyük sivil toplum örgütü olarak görüyoruz. Biz de kulüplerimizin büyümesi, etkinliklerinin artması için her daim elimizi ta in altına koyuyoruz. Yardım ve desteklerin hayati derecede öneme sahip oldu unu biliyoruz. Amatör Spor Kulüpleri çocuklarımızın gençlerimizin profesyonel sporla ili kilerinde ilk adımdır, önemli bir yol göstericidir. Amatör kulüpleri çocukları, gençleri sporun pozitif etkileriyle tanı tıran, disiplin ö reten okuldur." dedi. Gençlik ve Spor Bakanımız Dr. Mehmet Muharrem Kasapo lu sözlerinin devamında "14 bine yakın kulübe, sporculara 345 milyon TL destek veriyoruz. 13 bin 965 kulübümüze malzeme deste i sa lıyoruz." dedi.

Gençlik ve Spor Bakanımız Dr. Mehmet Muharrem Kasapo lu'nun konu masının ardından, Spor Kulüplerinin Ba kanlarına, nakdi yardım çeki ve spor malzemeleri Vali Dr. Erdiñç Yılmaz tarafından verildi.

Programın devamında, Gençlik ve Spor Bakanlı ımız tarafından organize edilen "Deprem Bölgesine Özel Mahalle Ligi Projesi" kapsamında, Osmaniye il ve ilçelerimizde, 26 Nisan - 03 Mayıs 2023 tarihleri arasında 14 - 17 ya aralı nda bulunan depremzede gençlere yönelik düzenlenen 3x3 Basketbol, Voleybol ve Badminton bran larında müsabakalarda dereceye giren sporcularımıza ödülleri Vali Dr. Erdiñç Yılmaz tarafından verildi. Sporcularımıza spor ayakkabı, ort, ti ört, ya murluk ve e ofman takımından olu an spor malzemelerinin da ıtımını yapan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, tüm sporcularımıza ba arılar diledi. VAL L K BASIN YAYIN



VAL YILMAZ, KONTEYNER KENTTE DEPREMZEDE VATANDA LARIN SORUNLARINI D NLED

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Konteyner Kentte incelemelerde bulunarak, konteynerlerde kalan depremzede vatanda larımızla görü tü. Ziyarete Vali Yardımcısı Hakan Yavuz Erdo an ve Afet ve Acil Durum Müdürü Serhat Bulut da yer aldı.

Vali Yılmaz ilk olarak Konteyner Kentte devam etmekte olan çalı malar hakkında Vali Yardımcısı Hakan Yavuz Erdo an'dan bilgi aldı. Konteyner Kente yapılmakta olan cami in aatında da incelemelerde bulunan Vali Yılmaz daha sonra depremzede vatanda larımızı ziyaret etti. Vatanda larımızın hatırlarını ve bir ihtiyaçları olup olmadığını sorarak bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, vatanda larımızın rahat edebilmeleri için gayret gösterdiklerini söyledi.

Depremzede vatanda larımız Vali Yılmaz'a te ekkür ederek, "Allah Devletimizden razı olsun. Eme i geçen herkese te ekkür ediyoruz." diye konu tular.



VAL YILMAZ, HER ZAMAN VATANDA LARIN YANINDAYIZ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, esnaflarımızı ziyaret etti. Ziyarete Belediye Ba kan Yardımcısı Mehmet Hulusi Akku , Çalı ma ve Kurumu İl Müdürü Ahmet Altunkaynak, 112 Acil Ça rı Merkezi Müdürü Guddusi Arık, Afet ve Acil Durum İl Müdürü Serhat Bulut, Sosyal Yardımla ma ve Dayanı ma Vakfı Müdürü Aykut Bulut yer aldı.

Esnaflarımızın ve vatanda larımızın hatırlarını sorarak bir süre sohbet eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, ziyaretinin sonunda yaptığı ı açıklamada, vatanda larımızla bir arada olmaktan mutluluk duydu unu belirterek, "Ziyaretlerimiz sırasında vatanda larımızın hatırlarını soruyoruz; bize iletmek istedikleri bir sorun ya da talepleri varsa dinliyor, yardımcı olabilmek için elimizden gelen gayreti gösteriyoruz. Her zaman vatanda larımızın yanındayız." dedi. Vali Yılmaz, esnaflarımıza hayırlı ve bereketli i ler diledi.

Vali Yılmaz'ı aralarında görmekten memnuniyet duyan esnaf ve vatanda larımız, ziyareti için Vali Yılmaz'a te ekkür ettiler.



YAVRU T LK TEDAVİ ALTINA ALINDI

Hasanbeyli ilçesinde vatanda lar tarafından bulunan yavru tilki, tedavi altına alındı.

Tedavisi tamamlanan tilkinin daha sonra do aya bırakılaca ı belirtildi. Hasanbeyli ilçesinde bulunan yavru tilki, vatanda lar tarafından Do a Koruma ve Milli Parklar ube Müdürlü üne teslim edildi.

Yaban hayvanlarının bakım ve tedavilerinin yapıldı ı Yaban Hayvanı Acil İl Müdahale Merkezine götürülen yavru tilki, burada veteriner hekimler tarafından muayene edildi.

Yavru tilki, sa lık durumunun iyi oldu u tespit edildikten sonra bakıma alındı.

Do al ya am alanlarından uzakla an yabancı hayvanların bakımlarının yapıldı ı merkezde, yavru tilkiye gerekli bakım ve beslenme sa landı. Yavru tilkinin do al ya amına uygun ortamda ya ayabilmesi için gerekli hazırlıklar yapılıyor. Veteriner hekimler tarafından takip edilen tilki, sa lık durumu iyile tikten sonra do al ya am alanına salınacak. Tilki, do al ya am alanında kendi hayatına devam edecek.Osmaniye DKMP



OSMAN YE'DE UYU TURUCU OPERASYONLARI: 23 GÖZALTI



Osmaniye, Kadırlı ve Düziçinde Uyu turucu Operasyonları : 23 gözaltı

Osmaniye'de polis uyu turucu satıcılarına yönelik düzenlediği 20 ayrı çalı mada 23 üpheli yakalandı. Alınan bilgiye göre, I Emniyet Müdürlü ü Narkotik Suçlarla Mücadele ile stihbarat ube Müdürlüklerin ve Kadırlı ile Düziçi İçe Emniyet Müdürlü ü ekipleri 25 Nisan - 1 Mayıs tarihleri arasında uyu turucu satıcılarına yönelik 20 ayrı operasyon düzenledi. Operasyonlarda 23 üpheli gözaltına alındı. Adreslerde yapılan aramalarda ise 1 kilo 346 gram metamfetamin, 30 gram esrar, 18 gram eroin, 7 gram bonzai maddesi ile birlikte 28 sentetik ecza maddesi, 3 tabanca, pompalı tüfek, arjör ve 8 fi ek ele geçirildi. Emniyetteki i lemleri tamamlanan üphelliler adliyeye sevk edildi.DHA OSMAN YE

OSMAN YE'DE 19 ÜPHEL TUTUKLANDI

Osmaniye'de polis uyu turucu satıcılarına yönelik düzenlediği 20 ayrı çalı mada 23 üpheli yakalandı. Alınan bilgiye göre, I Emniyet Müdürlü ü Narkotik Suçlarla Mücadele ile stihbarat ube Müdürlüklerin ve Kadırlı ile Düziçi İçe Emniyet Müdürlü ü ekipleri 25 Nisan - 1 Mayıs tarihleri arasında uyu turucu satıcılarına yönelik 20 ayrı operasyon düzenledi. Operasyonlarda 23 üpheli gözaltına alındı. Adreslerde yapılan aramalarda ise 1 kilo 346 gram metamfetamin, 30 gram esrar, 18 gram eroin, 7 gram bonzai maddesi ile birlikte 28 sentetik ecza maddesi, 3 tabanca, pompalı tüfek, arjör ve 8 fi ek ele geçirildi. Emniyetteki i lemleri tamamlanan üphelliler adliyeye sevk edildi.DHA OSMAN YE



EH D POL S MEMURU RESUL BARUTÇU Ç N MEVL T OKUTULDU

Suriye'nin Tel Abyad ilçesindeki bomba yüklü üpheli araç incelemesi yapıldı. sırada meydana gelen patlamada ehit olan Polis Memuru Resul Barutçu için mevlit okutuldu.

ehidimizin Gebeli Mahallesindeki baba evinin önünde kurulan taziye çadırında, ö le namazına müteakiben okunan mevlide Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Osmaniye Milletvekili Baha Ünlü, Garnizon Komutanı Piyade Komando Albay Turgut Muhammet Çalı kanlar, I Jandarma Komutanı Jandarma Albay Can Altundarak, I Emniyet Müdürü Ahmet Selçuk Okumu , kamu kurum ve kurulu ları il müdürleri, sivil toplum kurulu ları temsilcileri, siyasi parti temsilcileri ve çok sayıda vatanda katıldı.

Okunan Kur'an-ı Kerim tilavetinin ardından ehidimiz için dualar okundu. Mevlit sonrasında Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ve protokol mensupları ehidimize Allah'tan rahmet dileyerek, ehidimizin ailesi ve yakınlarına ba sa lı ve sabır dileklerini iletiler.



VAL YILMAZ MARKETLERDE NCELEME YAPTI

Osmaniye'de depremde evleri yıkılmış ya da a ır hasar görmü vatanda ların ücretsiz alı veri yapabildi i sosyal marketlerde gıda, kıyafet, temizlik ve ev ya am ürünleri gibi ihtiyaçlar kar ılanıyor.

Kahramanmara 'ta meydana gelen depremler sonrası afetten etkilenen Osmaniye'de Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı na ba lı afet acil sosyal yardım bünyesinde açılan sosyal marketler depremzedelere hizmet veriyor. Afetzedelerin yararlandı ı marketlerde gıdadan kıyafete her türlü ihtiyaç malzemesi yer alıyor. Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz da marketleri yerinde inceleyerek hem vatanda larla sohbet etti, hem ilgililerden bilgi aldı.

Vatanda lar verilen hizmetten memnuniyetlerini ifade ederek, "Allah, devletimizden razı olsun" dedi. Marketle ilgili bilgi veren Vali Erdiñç Yılmaz, "Sosyal marketimiz, Alle ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı ımızca açıldı. Bakanlı ımıza minnettarız, te ekkür ediyoruz. 6 ubat depreminden etkilenen vatanda larımız için burada sosyal marketimiz hizmet veriyor. Sosyal marketimiz evleri yıkılan, evleri a ır hasarlı olan hem ehrlilerimize hizmet veriyor. Depremzede vatanda larımız, hem ehrlilerimiz için bu çok güzel bir hizmet, in allah bu hizmeti sürdürece iz" diye konu tu.



VAL YILMAZ, DEPREMZEDE VATANDA LARI Z YARET ETT

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Konteyner Kentte incelemelerde bulunarak, konteynerlerde kalan depremzede vatanda larımızla görü tü. Ziyarete Vall Yardımcısı Hakan Yavuz Erdo an ve I Afet ve Acil Durum Müdürü Serhat Bulut da yer aldı.

Vali Yılmaz ilk olarak Konteyner Kentte devam etmekte olan çalı malar hakkında Vall Yardımcısı Hakan Yavuz Erdo an'dan

bilgi aldı. Konteyner Kente yapılmakta olan cami in aatında da incelemelerde bulunan Vall Yılmaz daha sonra depremzede vatanda larımızı ziyaret etti. Vatanda larımızın hatırlarını ve bir ihtiyaçları olup olmadığını sorarak bir süre sohbet eden Vall Yılmaz, vatanda larımızın rahat edebilmeleri için gayret gösterdiklerini söyledi. Depremzede



vatanda larımız Vall Yılmaz'a te ekkür ederek, "Allah Devletimizden razı olsun. Eme i geçen herkese te ekkür ediyoruz." diye konu tular.

BASIN İLAN KURUMU'NDAN KAMUOYU AÇIKLAMASI

KAMUOYU AÇIKLAMASI

Ankara Gazeteciler Cemiyeti'nin, Avrupa Birliği (AB) finansmanı ile hazırladığı "Sözde" 2022 Medya Raporunda Kurumumuza karşı yöneltilen haksız isnatlar karşısında, kamuoyunun doğru bilgilendirilmesi ve oluşturulmak istenen dezenformasyonun önüne geçilmesi amacıyla aşağıdaki açıklamanın yapılması zorunluluğunda olmaktadır.

1) Her şeyden önce belirtmek isteriz ki tarafsız ve objektif değerlere bağlı kalınarak hazırlanmış gibi gösterilmeye çalışılan sözde raporun Kurumumuzla ilgili bölümleri incelendiğinde, Kontrol Müdürlüğü tarafından 2022 yılı içerisinde yapılan rutin denetimlerin ardından Cemiyete ait "24 Saat Gazetesi" hakkında tesis edilen mahsup işlemi sonrasında Kurumumuza duyulan kinin ve kontrolsüz öfkenin etkisinde kalındığı açıkça görülmektedir.

Tarafsız gazeteci üyenin de yer aldığı Kontrol Kurulu, resmi ilan ve reklam yayımlama hakkını haiz 24 Saat Gazetesi'ni, günlük asgari 2.400 adet satması gerektiği halde matbaada sadece 250 adet basarak dağıtımını çıkarmak üzereyken adeta suçüstü yakalamıştır. Kamuya verdiği günlük 2.400 tiraj sözü karşılığında resmi ilan alan söz konusu gazetenin asgari tirajın sadece onda birini basması eklemlinde tebarüz eden ihlali karşısında Resmi İlan ve Reklam Yönetmeliği hükümlerine istinaden mahsup işlemi tesis edilmiştir.

Gazetenin mahsup işlemine yapmış olduğu itiraz Kurumumuzun yetkili organlarıncaya hayatin olağan akışına aykırı ve çelişkili bulunarak reddedilmiştir. Kanun önünde eşitlik ilkesinin hassasiyetle gözetildiği idari sürecin tamamlanmasının ardından mevzuatın gereği olan işlemler tatbik edilmiştir. Uygulanan mahsup bedeli kadar ilan tutarı, Kurumumuza irat kaydedilmemiş, yine mevzuatın öngördüğü şekilde hakları gasp edilmediği gazetelere dağıtılmıştır. Sözde rapor, bu durumu bile ayırt etme kabiliyetinden yoksun, gerçeklikten kopuk ve hukuki süreçlere yabancıdır. Unutulmamalıdır ki, herkes meşru vasıta ve yollarla hak arama hürriyetine sahiptir. Bu meşru çizginin dışına çıkılmak suretiyle Anayasa'da öngörülen hak arama yollarını işletmek yerine böyle korsan raporlarla hukuki süreçlerin baltalamaya çalışılmasını, üstelik de bunun AB fonlarıyla yapılmasını kamuoyunun ve basın camiasının takdirlerine sunuyoruz.

Cemiyet Başkanının, aynı zamanda Genel Kurulumuzun üyesi olması hasebiyle özel muamele beklentisi olabilmektedir. Ancak ayrıcalık, kayırma ve görmezden gelme gibi hukuki yöntemler Kurumumuzdan asla beklenmemelidir.

Kurumumuz kanunla kurulmuş bir idare olup Anayasanın 10'uncu maddesinde yer verilen "kanun önünde eşitlik" ilkesine riayet etmekle mükelleftir.

Bugünden itibaren anılan denetlemeye ilişkin her türlü bilgi, belge, görüntünün talep eden herkesle paylaşılması kararını almış bulunmaktayız.

2) Kurumumuz, Anayasa Mahkemesi'nin (AYM) 2022 yılında aldığı kararın ardından aynı gün Yönetim Kurulu Kararı ile Basın Ahlak Esaslarına yönelik incelemelerin durdurulduğunu kamuoyuyla paylaşmıştır. Sözde raporda bu bilgi paragraf arasına sıkıştırılırken yönetici özeti ve

kamuoyuna yönelik mesaj içeriklerinde, Yönetim Kurulu Kararımızın özel bir gayretle gözden kaçırılmaya çalışıldığı görülmektedir.

AYM, Basın Ahlak Esaslarını düzenleyen ilgili kanun maddesinin kaldırılmasını veya Kurumumuzca uygulanmamasını değil, TBMM tarafından çerçevesinin yeniden belirlenmesini istemiştir. AYM kararında, Kurumumuzun Basın Ahlak Esasları kapsamında inceleme yapma yetkisinin bulunduğu açıkça ifade edilmektedir.

Diğer taraftan AYM'nin kararı tek bir maddeye ilişkin iken, süreli yayınların resmi ilan yayımlamaya yönelik mevzuat ihlalleri karşısında uygulanan hak mahrumiyeti kararlarının, "AYM kararına rağmen alınmadığına" yönelik sistemli bir algı oluşturulmaya çalışılmaktadır. Örneğin; asgari satış adedinin onda biri kadar basılan gazetenin davranışını, Basın Ahlak Esaslarının ihlaline değil, Resmi İlan ve Reklam Yönetmeliğinin 44. maddesine aykırı davranış suçunun yanı sıra "genel ahlak kuralları" ihlaline girmesi muhtemeldir.

Her gün on binlerce haber, binlerce köşe yazısının yayımlandığı gazete ve internet siteleri hakkında gelen yüzlerce Basın Ahlak Esasları ihlali ihkâyeti görmezden gelinerek sadece 25 dosyaya ilişkin alınan kararların "basın ve ifade özgürlüğüne aykırı" görülmesi, sözde raporun güvenilir olmadığına dair kanaatimizi desteklemektedir.

Bu gerçeğe çok iyi bildiğinden en ufak üphe duymadığımız sözde raporun sahibi Cemiyetin 30 küsur yıllık Başkanının, Yönetim Kurulu Üyesi sıfatıyla kararlara imza attığı dönemde, Basın Ahlak Esasları ihlallerine ilişkin yüzlerce gün karışıklığı ve en yüksek oranda yaptırım uygulandığını nazikçe son kez hatırlatmak istiyoruz.

3) Merkezi Bütçeden pay almayan Kurumumuzun gelirlerinin büyük bir bölümünün resmi ilan ve reklamlara ait aracılık komisyonu olarak turmaktadır. Tüm gelir ve giderlerimize ilişkin mali tablolar, Resmi Gazete'nin yanı sıra iki yaygın gazetede her yıl yayımlanmakta ve kamuoyuyla paylaşılmaktadır.

Hükümetin memurlar için belirlediği zam oranları Kurumumuz personeli için de geçerlidir. Geçen yıl, pandeminin doğurduğu ekonomik koşulların beklenmedik birtakım etkileri nedeniyle memura kümülatif yüzde 85'in üzerinde zam kararı alınmıştır. Hem kamu hem de özel sektörde 2022 yılı için planlanan tüm bütçelerin ağırlıklı olarak bilinmektedir. Giderlerimizin yüzde 80 civarını personel ödemeleri oluşturmaktadır. Dolayısıyla Kurum tarihinin en köklü ve büyük bütçeli dijital dönüşüm yatırımlarının gerçekleştirildiği bir dönemde, idari kararlar ve faaliyetler dolayısıyla zarar ediliyormuş izlenimi oluşturmaya çalışılmak beyhude bir çabadır ve gerçeklerle örtüşmemektedir. Kurumumuz dijital teknolojilerden istifade etmek suretiyle ve yetkin personeli eliyle Türk basınına ve tüm ilgililere daha kaliteli, hızlı ve erişilebilir bir hizmet sunmak için uzun yıllardır çalışmaları yürütmektedir ve bunu sürdürmeye devam edecektir.

4) İnternet haber sitelerinin süreli yayın



kapsamına alınarak resmi ilan ve reklam yayımlama hakkı kazanabilmesini ve çalışanlarının basın kartı başta olmak üzere özlük haklarına kavuşmasını öngören yasa çalışmalarında kimlerin meslek etilene aykırı bir tavırla siyasi rol üstlendiklerini ve yasal düzenlemeye muhalefet ettiklerini kamuoyu yakinen bilmektedir.

Daha önce kadar "Hodri meydan, Basın İlan gelirlerini pekiştirilmeyecektir. İnternet için başlıca kaynak arasındadır. İnternet haber sitelerinden bize ne" diyenlerin, bugün çalacak yazdıkları sözde raporlarında mevzuatımızı eleştirerek, İnternet haber sitelerine sahip çıkıyor gibi görünerek sergiledikleri samimi yetersizliklerini, sayıları 500'e yakın yeni paydaşlarımız çok iyi bilmektedir. Yıllanmış koltuklarında oturan eskimi yüzlerin Anadolu basınında karışıklığın olmadığını özellikle son bir yılda yakından görmüştür. Can havliyle Genel Kurulda iki üyeye temsil edilecek İnternet haber sitelerine tutunma çabası ve rol kapma telaşı bundandır.

5) Dijital dönüşüm süreçlerini başarıyla yürüten Kurumumuz, 2016 yılından itibaren resmi ilan ve reklamları, LANB S olarak adlandırdığımız elektronik ortamda almakta ve dağıtmaktadır. Süreli yayınlar buldukları kontenjan ve dağıtım tablosunda sahip oldukları puantaja göre insan müdahalesi olmadan resmi ilanları almaktadırlar. Her süreli yayın, aynı kontenjan grubundaki diğer yayınların resmi ilan alma, mahsup, telafi gibi tüm durumlarını görebilmektedir. Dolayısıyla yayınlara ait hiçbir bilginin ilgililerinden saklanması mümkün değildir ve 62 yıllık tarihimizin hiçbir döneminde buna gerek duyulmamıştır. Resmi reklamlar ise yine sözde rapor sahiplerinin çok iyi bileceği gibi reklam verenin yayın talimatında ismen istediği mecralarda yayımlanmaktadır.

Anlaşılan o ki birileri, 30 yıllık bir süredir Genel Kurul Üyesi iken yaptığı Kurumumuzu belli dönemlerde arkadan bıçaklamayı, gammazlamayı ve hatta çamur eline bulamasını diye kullanıp attığı çalışanlarının ekmeğiyle oynamayı alıkanlık haline getirmiş gözükmektedir.

Hakikatten uzak, gerçekleri çarpıtmayı adet haline getirmiş, ülkesinin değerlerine ve kurumlarına bu denli yabancılaşmış bir zihniyetin kendi ahsı çıkarları için "basın özgürlüğü"nü bir kalkan olarak kullanma teebbüsünü beyhude buluyor ve kınıyoruz.

Kurumumuz, kanunların kendisine verdiği yetki çerçevesinde görevini en iyi şekilde yerine getirmeyi, basınımıza destek vermeyi ve yanlışları karşısındaki hakikat mücadelesini kararlılıkla sürdürecektir. Kamuoyuna saygıyla duyurulur.

OKÜ, PAYDAŞI PEKYOLU KARİYER FUARINA KATILDI

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (Okü) Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Cumhurbaşkanlığı İnsan Kaynakları Ofisi Koordinatörlüğünde, Hasan Kalyoncu Üniversitesinin Ev Sahipliğinde Gerçekleştirilen pekyolu Kariyer Fuarı'na Paydaş Üniversitesi Olarak Katıldı. Okü Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Hasan Kalyoncu Üniversitesi (hkü) Kongre ve

Kültür Merkezi'nde Düzenlenen Fuarda Yer Aldı. 17 Üniversitenin Paydaş Olduğu pekyolu Kariyer Fuarı'nda, Gençleri ve Staj Mülakatları Yoluyla Verilen Buluturulması ve Stihdam Olanaklarından Faydalandırılması Hedeflemektedir. Ayrıca Fuarda Kariyer Yolculuklarına Yönelik Örnek Olay Çalışmaları, Bilgilendirme

Toplantıları, Atölye Çalışmaları Aracılığıyla Hayatına Yönelik Deneyim Kazanmaları da Amaçlanmaktadır. pekyolu Kariyer Fuarına Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun'un Yanı Sıra Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Alpaslan Dayangaç, Okü Kariyer Geliştirme, Uygulama ve Araştırma Merkezi Müdürü Doç. Dr. Adnan Bozdoğan ve Okü Öğrencileri Katıldı. Okü



JANDARMA'DAN TEKNOFEST PROJESİNE LG

Osmaniye M. Akif Ersoy Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesinin TEKNOFEST Akıllı Ulaşım Yarışması kapsamında yaptığı proje Jandarma Genel Komutanlığı Trafik Daire Başkanlığı tarafından eylem planına dahil edildi.



Türkiye'nin en büyük havacılık, uzay ve teknoloji festivali olan TEKNOFEST'te yer alan Osmaniye Mehmet Akif Ersoy Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesinin Akıllı Ulaşım yarışması kapsamında geliştirdiği, "Trafikte Geçiş Öncelik Sistemi" standını ziyaret eden Jandarma Genel Komutanlığı heyeti projeyi çok beğenerek Jandarma Trafik Daire Başkanlığı eylem planına alınacağını açıkladı.

Jandarma Trafik Daire Başkanlığı tarafından yapılan açıklamada, projenin pilot olarak Osmaniye'de uygulanması için gerekli mercilerle birlikteliğinde olunacağını ifade edildi. Açıklamada ayrıca Osmaniye TEKNOFEST Temsilcisi Sedat Gündoğar'ın Proje ödüncüleri Melek Çardak, Azra Begüm Gürlek ve Danışman Öretmen Ahmet Asker'e teşekkür eden Jandarma açıklamasında Osmaniye ziyaretinde okulun da ziyaret edileceği eklendi.

Projede 4'lü kavşaklarda, bulvarlarda, caddelerde ve sokaklarda yoğun trafikte, vakaya giden ya da olay yerinden hastaneye giden ambulansın yoğunluğunu geciktirmelerine çözüm bulmak amacıyla tasarlandı. Ambulans trafik ışıklarına belirli mesafede yaklaşınca trafik ışıkları ambulans güzergahına yeşil yanarken, diğer yöndeki araçlara kırmızı yanması amaçlanmaktadır.

Ayrıca trafik ışıklarına aciliyet var anlamında çakar lamba konulacak olup, bilgilendirici ve yönlendirici ekran bulunuyorsa bu ekranlara da ACİL YOL VER ifadesi yazacaktır. Trafik ışıklarının gerisindeki yol kenarlarında bulunan sokak lambalarına da yine çakar lambalar koyarak siren sesini duymayan ya da "ACİL YOL VER" yazısını görmeyenler için bir aciliyet durumu olduğu ve trafikte geçiş önceliği olan araçlara yol vermesi gerektiği ifade edildi.

TEKNOFEST, gençlerin teknoloji ve bilim alanındaki ilgilerini artırmak, teknolojik yenilikleri takip etmelerini sağlamak ve ülkenin teknolojik gelişimine katkı sağlamak amacıyla düzenlenmektedir. Festival kapsamında, yarışmalar, sergiler, konferanslar, atölyeler ve paneller gibi birçok etkinlik düzenlenmektedir.

TEKNOFEST, gençlerin teknolojiye ilgisini artırmak ve onları teknolojik alanlarda yetiştirmek amacıyla birçok yarışma düzenlenmektedir. Bu yarışmalar arasında insansız hava araçları, robotik, yapay zeka, model roket, uydular yarışmaları gibi birçok alanda yarışmalar yer almaktadır. Ayrıca, festival kapsamında teknolojik alanda birçok firma ve kuruluş da katılım göstermektedir.

Haber Merkezi

GERİ DÖNMEK İSTEYEN VATANDAŞLARA KOLAYLIK SAĞLANACAK



Osmaniye Afet ve Acil Durum Müdürlüğünden yapılan açıklamada, deprem sonrasında Osmaniye'den başka bir ilde giden ve geri dönecek vatandaşlara imkan ve kolaylık sağlanacağı açıklandı.

Merkez üssü Kahramanmaraş'ın Elbistan ve Pazarcık İlçeleri olan ve Osmaniye dahil 11 ilde yıkıcı etkilere neden olan 7.7 ve 7.6 büyüklüğündeki depremlerin ardından afetzedeye vatandaşların tahliye edilmesinin ardından geri dönmek isteyen vatandaşlarla ilgili olarak AFAD Osmaniye İl Müdürlüğünden açıklama yapıldı. Açıklamada; "06.02.2023 tarihli Kahramanmaraş Pazarcık-Elbistan depremi sonrası Afet Bölgesinden tahliye edilen depremzede vatandaşlarımızın geri dönüş noktasında yoğun taleplerinin olduğu görülmüştür. Bu kapsamda Afet Bölgesi dışındaki illerimizde bulunup geri dönmek isteyen afetzedeye vatandaşlarımızın buldukları illerde Valilik ve Kaymakamlıklar tarafından oluşturulan tahliye merkezlerine müracaat etmeleri durumunda (haftasonu da dahil olmak üzere) ulaşım noktasında uygun vasıtalarla (karayolu, demiryolu, havayolu ve yol masraflarını belge düzenlenerek) geri dönüşleri hususunda gerekli her türlü imkan ve kolaylık sağlanacaktır" ifadeleri kullanıldı.

AFAD Osmaniye İl Müdürlüğü

FARUK DOĞAN DR. AHMET KARA'YI ZİYARET ETTİ

Sağlık-Sen Genel Başkanı Mahmut Faruk Doğan, Genel Başkan Yardımcısı Sinan Kuluöztürk, Osmaniye Sağlık-Sen Übe Başkanı Muhittin Çenet ve beraberindeki heyet, Osmaniye Sağlık İl Müdürü Dr. Ahmet Kara'yı ziyaret etti.

Ziyarette konu Genel Başkan Doğan, sağlık çalışanlarının pandemi sürecini büyük bir fedakarlıkla gösterdiklerini ve bu süreçteki performansının korunması gerektiğini belirtti.

Doğan, sağlık çalışanlarının özlük hakları ve çalışma koşulları ile ilgili çalışmalar yürütüldüğünü dile getirdi.

İl Sağlık Müdürü Dr. Ahmet Kara ise sağlık çalışanlarının gösterdikleri özveri ve fedakarlıklarını takdir etmiş oldu.

Ziyaretin ardından heyet, İl Sağlık Müdürlüğü tarafından yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı ve sağlık çalışanlarının özlük hakları ve çalışma koşulları hakkında yapılacaklar hakkında görüşler. Sağlık-Sen übesi



TOPRAK VE KAYA PARÇALARI KÖY YOLUNU KAPATTI

Düzici ilçesine bağlı köy yolu, yamaçtan kopan toprak ve kaya parçaları nedeniyle kapandı.

Osmaniye'nin Düzici ilçesine bağlı Çatak köyü, Yeni Farsak köyü, Zindagan köyüne giden yol kenarındaki yamaçtan kopan tonlarca topraktaki toprak ve kaya parçaları nedeniyle köy yolları ulaşımına kapandı.

Yağışın ardından can kaybı veya yaralanma olmaması sevindirici olsa da köylülerin ulaşım sıkıntısı yaşamasına neden oldu. Yetkililer, yolun trafiğe açılması için çalışmaların başlatıldığını belirtirken, makinelerinin bölgeye sevk edildiğini ve temizleme çalışmalarına başlandığını ifade edildi.

Köy sakinleri, yağışın ardından yetkililerin daha sıkı tedbirler alması gerektiğini konusunda uyarılarda bulundular. Ayrıca, bölgedeki diğer yamaçların da aynı şekilde tehlike oluşturabileceği konusunda da uyarılar yapıldı.

Yetkililer, vatandaşların bu gibi durumlarda dikkatli olmaları gerektiğini ve köy yollarının daha sıkı bir şekilde kontrol edilmesi gerektiğini belirtti. Ayrıca, özellikle yağışlı dönemlerde yamaçların daha sıkı bir şekilde takip edilmesi ve gerekli önlemlerin alınması gerektiği de vurgulandı. Haber Merkezi



DKMP, AVCILARA GÖZ AÇTIRMİYOR

Kadirli de Do a Koruma ve Milli Parklar ube Müdürlü ü ekipleri, yasa dı ı av yapan 2 ki i hakkında yasal i lem ba lattı.

Do a Koruma ve Milli Parklar ube Müdürlü üne ba lı Karatepe Aslanta Milli Parkı eflı i, yasa dı ı av yapan ki i ve ki ilere kar ı ba lattı ı denetimlere devam ediyor. Denetimler kapsamında avlanma süreleri dı ında av yapan ki iler hakkında yasal i lem ba lattı.

Ülkenin sahip oldu u tabii kaynak de erlerinden yaban hayatının korunması, geli tirilmesi ve bu kaynakların gelecek nesillere intikalinin sa lanması amacıyla Bakanlık 4915 sayılı Kara Avcılı ı Kanunu kapsamında "planlı" ve "kotalı" olarak ilan edilen avlamlarda avcılık yönetim faaliyetleri yürütüyor. YÜKSEL B C O LU



PARK HAL NDEKİ ARAÇ YANDI

Osmaniye'de bir sitenin otoparkında park halinde bulunan bir elektrikli araç, henüz bilinmeyen bir nedenle yandı. Yanan aracın yanında bulunan iki LPG'li araçta hasar gördü.

Alınan bilgilere göre; Osmaniye'nin Merkez 7 Ocak Mahallesi'nde bulunan bir sitenin bahçesinde park halinde bulunan bir araç alev alev yandı. Gece 23.59 sıralarında site otoparkında park halinde arj olan elektrikli araç, henüz belirlenmeyen bir nedenle yanmaya ba ladı.

Yangını fark eden vatandaşlar 112 Acil Ça rı Merkezine ve di er otomobillerin sahiplerine haber verdi. Yangının etkisiyle, elektrikli aracın yanında yine park halinde bulunan iki otomobil de alev almaya ba ladı Olay yerine gelen talye ekiplerinin müdahalesinin ardından söndürülen elektrikli araç ve yanında bulunan bir otomobil kullanılamaz hale gelirken yine yanında bulunan bir ba ka otomobil ise a ır hasar aldı. Öte yandan yangın nedeniyle Emniyet ekipleri tarafından olay yerinde bulunan vatandaşlar olası bir LPG patlaması durumuna kar ı olay yerinden uzakla tırıldı.

Olayla ilgili soru turma ba latıldı.Haber Merkezi



KADIRLI'DE BİR LK: LGS-YKS SİMÜLASYON DENEME SINAVLARI YAPILACAK

LGS-YKS sınavlarına hazırlanan öğrencilerin başarılarına katkı sağlamak, bu süreçte ihtiyaç duyacakları akademik, sosyal ve motivasyonel desteği öğretmenler aracılığıyla verebilmek adına oluşturulan "El Ele Birlikte Başarılı Gelecek" projesi, eğitimde tüm paydaşlarını tek bir hedefe odaklıyor: BAŞARI..... Projenin uygulanabilmesi amacıyla tüm okulların 8. ve 12. Sınıf öğrencileri, öğretmen ve idarecileri ile birlikte okullarında ziyaret edilerek projenin motivasyon çalışması tamamlandı. LGS ve YKS sınavlarına hazırlanan öğrencilere yönelik olarak her ay deneme sınavları gerçekleştirilerek (6 LGS -7 AYT-TYT) öğrenci takip sistemi içerisinde, sonuca ulaşmada ölçme- değerlendirme ve öğrenci başarı analizleri yapıldı.

Öğrencilerin sınav stresini ve sınav anını yönetebilmesini desteklemek ve motivasyonlarını artırmak amacıyla Kadirli'de ilk defa gerçekleştirilecek olan LGS-YKS sınav simülasyonu 6 ve 7 Mayıs tarihlerinde yapılacak.

İlk defa uygulanacak olması ve öğrenci motivasyonuna katkısı açısından bu simülasyon değerli bulunmaktadır. Başarılı bir geleceğin yaşanabilmesi, eğitimde tüm paydaşlarının dayanışması ile mümkün olacaktır. Kadirli'de uygulanan "El Ele Birlikte Başarılı Gelecek" projesi de uygulamaları ile "BAŞARI"ya odaklanan öğrenci merkezli bir proje olmasıyla değerini ortaya koyuyor. Projede emeği geçenlere teşekkür ediyor, öğrencilere başarılar diliyoruz.



6. KOLORDU KOMUTANI METİN TOKER OSMANİYE VALİLİĞİNE ZİYARET

Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, 6. Kolordu Komutanı Korg. Metin Toker'i kabul etti. Vali Yılmaz ve General Toker, Osmaniye ve bölgeyle ilgili güvenlik konularını ele aldı.

Merkezli Adana'da bulunan 6. Kolordu Komutanı Korgeneral Metin Toker, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'ı makamında ziyaret etti. Vali Dr. Erdiñç Yılmaz tarafından karılanan Korgeneral Metin Toker, Valilik şeref Defterini imzaladıktan sonra Valilik Makamında Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ile bir süre görüştü. Garnizon Komutanı ve 12. Komando Tugay Kom. V. Piyade Kom. Albay Turgut Muhammet Çalı kanlar da ziyarette yer aldı.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, nazik ziyaretleri için 6. Kolordu Komutanı Korgeneral Metin Toker'e ve P. Alb. Çalı kanlar'a teşekkürlerini iletti ve ziyaretten duyduğu memnuniyeti ifade etti. Osmaniye Valiliğinden yapılan açıklamada, Bu tür ziyaretler, askeri ve sivil otoriteler arasındaki işbirliği ve koordinasyonu artırmak için önemli oldu u vurgulandı.Osmaniye Valiliğinden



OSMAN YE'DE C NAYET ÜPHELİS B R K TUTUKLANDI

Osmaniye'nin Zorkun yaylasında meydana gelen cinayetle ilgili, "ate li silahla öldürme" olayı ile ilgili 6 üpheli yakalanarak gözaltına alındı. Osmaniye 1 Jandarma Komutanlığı'ndan alınan bilgiye göre, Osmaniye'nin Dereobası Köyü, Zorkun Yaylasında meydana gelen "ate li silahla taksirle öldürme" olayı ile ilgili çalı ma ba latıldı. 1 Jandarma Komutanlığı, Jandarma'nın dedektifleri (JASAT) ile Merkez İç Jandarma Komutanlığı, olayla ilgili fiziki takibe ba ladı. Jandarma ekiplerinin yapımı oldu u çalı malar neticesinde olayla ilgili olarak; Ö.O., Ö.F.G., B.S., .E., N.K. ve T.D.T. olmak üzere 6 üphelinin isimleri belirlendi. isimleri belirlenen üphelliler düzenlenen operasyonlarla yakalanırken, olayda kullanılan silah ta ele geçirildi. Cinayet üphellileri ile ilgili Cumhuriyet Savcısı'nın talimatı ile adli i lem ba latılırken, yapılan sorgulamaların ardından, cinayetle ilgili Ö.O. isimli üpheli tutuklanarak Ceza infaz kurumuna teslim edildi.

HABER MERKEZ



DEPREMDE YARALANAN MEMUR HAYATINI KAYBETT

Kahramanmara merkezli 6 ubat'ta meydana gelen depremde Osmaniye'de yıkılan Metin Tamer sitesi enkazından yaralı olarak çıkartılan Do a Koruma ve Millî Parklar Osmaniye übesinde görevli memur, tedavi gördü ü hastanede hayatını kaybetti. Kahramanmara merkezli depremde Osmaniye'de yıkılan Metin Tamer sitesinde oturan, Do a Koruma ve Millî Parklar Osmaniye übe Müdürlü ünde görevli personel, Erdal Erdem, e i ile birlikte yıkılan binanın enkazı altında kalmı e i hayatını kaybetmi kendi ise a ır yaralı olarak enkazdan çıkarılmı tı. Bir süre Adana'da ardından da Ankara'da tedavisi süren Erdal Erdem ya am mücadelesini kaybederek hayatını kaybetti. Aslen Kayserili oldu u ö renilen Erdal Erdem'in cenazesi Kayseri'nin Pınarba ı ilçesinde topra a verilecek.



OSMAN YE'DE ARAÇ TAKLA ATTI: SÜRÜCÜ YARA ALMADAN KURTULDU, 2 K YARALANDI

Osmaniye'de sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybedip takla atıp ters dönen araçtan sürücü yara almadan çıktı. Kazada otomobil de bulunan 2 ki i ise yaralandı. Kaza, Osmaniye'nin, Düziçi İlçesi Bostanlar yolu galericiler sitesi mevkiinde meydana geldi. Ahmet Çömez idaresinde ki 80 ABG 235 plakalı araç sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu takla attı. Sürücü kazadan yara almadan kurtulurken, araçta bulunan 2 ki i yaralandı. Olay yerine gelen 112 ve itfaiye ekipleri ilk müdahalenin ardından yaralıları Düziçi Devlet hastanesine kaldırdı.



SILA GAZETESİ

05 MAYIS 2023 CUMA SAYI: 6103
KURULUP: 04 MAYIS 2004 - YIL:19

YEREL SÜRELİ YAYIN
ÇARŞAMBA VE CUMA GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahoğlu

YÖNET M YER

Savrun Mahallesi Levent Saömen Sokak No:22
0328 717 70 71 -
Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkular İş Hanı
Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Saömen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

Dizgi
Sıla Gazetesi

F YATI
1.50 TL

ÜNLÜ YAZAR BENCİK KANGAL OSMAN YELERLERLE BULU TU

Osmaniye Belediyesi Kültür etkinlikleri kapsamında, yazar Saniye Bencik Kangal Osmaniye'ye davet edildi. Osmaniye Ticaret Odası Konferans salonunda saat:14.00'da vatandaşlarla buluşan Kangal, burada söyle iye katıldı. Kangal, düzenlenen söyle i etkinli inde, çocukların depremden nasıl etkilendi i ve bu durumlarda ne yapılması gerekti i konularında sunum yaptı. Katılımcılardan, 'çocuk geli imi' konularında gelen soruları da yanıtlayan Kangal, program sonunda ise ücretsiz olarak dağıtılan "Benim Adım Deprem" adlı kitabını çocuklar için okuyup, ardından da imzaladı. Kahramanmara merkezli depremlerden etkilenen Osmaniye'deki vatandaşlarla, özellikle de depremde çocuklarla buluş maktan mutlu oldu unu belirten Yazar Kangal, "Ya ananın olumsuz olayları çocukların aklından biraz olsun çıkarabiliysem ve onları yeniden eski günlerine döndürebilirdim" ekinde konu tu.



FEN LİSESİNİN BAARILI ÖRENCİLER ÖDÜLENDİRİLDİ

Osmaniye İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak Osmaniye T.O.B.B. Fen Lisesi' ziyaret ederek ba arılı ö rencileri ödüllendirdi. Fen lisesi gelene i yine bozmayarak ba arılarını devam ettirdi. Millî Savunma Üniversitesi Sınavında Türkiye de 1k 1000 e giren 11 ö renci Müdür Albak tarafından ödüllendirilerek ba arılarının devamı dilendi. İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak, ö rencilerle de bir süre sohbet ederek YKS Sınavında da Türkiye derecesi için söz aldı. Ba arılı ö rencilere ödülleri verilmesinin ardından Okul Aile Birli i tarafından yemek verildi. Programın ardından ise okul idaresi ve ö retmenler ile bir araya gelen Albak, kar ılıklı görüş alı verinde bulunup emeklerinden dolayı e itimcilere tebriklerini ileterek okul müdürü Zekeriya Uru'dan çalı malar hakkında bilgiler aldı.



RUH ERSOY OSMAN YE KIRSAL KALKINMADA ATA A GEÇECEK

TKDK destek oranları, ki ilerin/i letmelerin yapacakları yatırımların büyüklü üne göre de i mektedir. TKDK projeleri kapsamında yatırımcılara %40 ile %65 oranları arasında hibe deste i sunulmaktadır. Ayrıca yapılacak olan yatırımlarda KDV muafiyeti sa lanacaktır.

TKDK Osmaniye Koordinatörlü ünün kurulmasında eme i geçen ba ta;

Cumhurbaşkanı Sayın Recep Tayyip ERDO AN'a, MHP Genel Başkanı Sayın Dr. Devlet BAHÇEL 'ye, Tarım ve Orman Bakanı Sayın Prof. Dr. Vahit K R Ç 'ye, MHP Genel Başkan Yardımcısı Sayın Prof. Dr. Ruhi ERSOY'a, TKDK Genel Koordinatörü Serkan DO AN'a Osmaniye AKP Milletvekillerimiz Sayın small KAYA ve Sayın Mücahit DURMU O LU'na, Osmaniye Valimiz Sayın Dr. Erdinç YILMAZ'a, Tarım ve Orman İl Müdürü Mustafa LMEÇ'e emeklerinden dolayı te ekkür ederiz" dedi.

Tarım ve Orman İl Müdürü Mustafa LMEÇ te konuyla ilgili açıklamasında;

" İlimizin Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu PARD kapsamına alınması Osmaniye tarımı için çok önemli bir geli medir, İlimizde açılacak olan TKDK Koordinatörlü ünün tarımsal alanda yeni yatırımcı çekece i, İlimiz ekonomisine katma de er sa layaca ı için büyük memnuniyet duyuyorum. TKDK koordinatörlü ü ile bu yıl içerisinde proje ba vurularının alınacak olması İlimize yeni yatırımlar konusunda daha avantajlı bir konuma getirecektir.

Her alanda büyümeye inancılı olan Osmaniye'miz bu kapsamda yapılacak yeni projeler yeni yatırımlarla daha çok üreten üretti ini i leyen, markala an ve pazar sorunu olmayan bir hal alacaktır. Geçti imiz yıllarda bu kapsamda proje yapan illerin kırsal kalkınmasının, tarıma dayalı sanayisinin, ekonomisinin ve istihdamının nereden nereye geldi ini çok iyi biliyoruz. Bu büyük bir fırsattır ve bu fırsatı hep birlikte en iyi eklede de erlendirece imize İncim tamdır. OSMAN YE Büyüyecek, sanayisiyle, Ticaretiyle, Tarımıyla, ışı ve Çiftçisi ile büyüyecektir.

Bu süreçte eme i geçen herkese te ekkür ediyor ükranlarımı sunuyorum" dedi.

MHP L GENEL MECL S ÜYES HAL L ÖZÇEL K, KIRSAL KALKINMA PROGRAMI (IPARD)'INI ANLATTI

Konuyla ilgili olarak bir açıklama yapan MHP Osmaniye İl Genel Meclisi üyesi Halil ÖZÇEL K; unları söyledi:

2019 yılımda köylerde verdi imiz sözün gerçekte mesi konusunda MHP Osmaniye İl Genel Meclisi üyeleri olarak hazırladı ımız

raporu MHP Genel Merkezine sunmu tuk. Çok ükür amacımıza ula mı bulunuyoruz. Bu proje Osmaniye'mizi kırsal kalkınmada aha kaldıracak bir projedir. Avrupa Birli i Kırsal Kalkınma Programı (Ipard) kırsaldaki tarım ve turizm i letmelerinin desteklenmesini kapsamaktadır. Destek oranı yatırımın yüzde 50 ile yüzde 70 arasında de i mektedir. Programın Türkiye de uygulanması 2009 yılında ba lamı olup toplamda 42 il destekleme kapsamında bugüne kadar gelmi tir. Bugünden sonra bu fondan artık kırsal alanda faaliyet gösteren yada gösterecek tarım ve turizm i letmelerin Osmaniye ilinde de desteklenmesi kararı alınmı tir. Bu fon Avrupa Birli i hibe fonudur.

Ipard programı, Avrupa Birli i'nin kırsal kalkınma yatırımlarının desteklenmesi kapsamında Türkiye gibi aday üye ülkelerin kırsaldaki tarım ve turizm i letmelerinin desteklenmesini kapsamaktadır. Destek oranı yatırımın yüzde ellisi ile % 70'i arasında de i mektedir. Programın Türkiye'de uygulanması 2009 yılında ba lamı ilk etapta Türkiye genelinde 20 il kapsama alınmı daha sonra da 22 il kapsama alınarak toplam 42 il destekleme kapsamında bugüne kadar gelmi tir. Bugünde sonra bu fondan artık kırsal alanda faaliyet gösteren yada gösterecek tarım ve turizm i letmelerin Osmaniye ilinde de desteklenmesi kararı alınmı tir. Bu fon Avrupa Birli i'nin hibe fonudur yani bir i letmenin toplam yatırımının yüzde ellisi ile % 70'i desteklenerek i letmelere hibe desteği sa lanacaktır. Bu i letmelerin Kırsal alanda faaliyet gösteren i letmeler olması, kırsal alan tanımının da nüfus yo unlu unun 20.000'in altında olan yerler olduğu öngörümü tür. Böylece Osmaniye İlimizde;

1. Et ve süt üreten (büyükba hayvan, küçükba hayvan ve kanatlı eti üreten),
 2. Et ve süt leyen (et i lemeye yönelik parçalama Tesisleri ve paketleme tesisleri ile kesimhanelerde dahil olmak üzere her türlü süt ve sut ürünlerinin üretimi ve paketlenmesi tesisleri vs.)
 3. Meyve sebze i leme ve paketleme tesisleri (her türlü meyve sebzenin paketlenmesi ve sanayiye yönelik üretim tesisleri, meyve suyu üretimi dahil)
 4. Kırsal Turizm faaliyetlerinin desteklenmesi (Kırsal alanda yapılacak her türlü sosyal tesisler, yeme içme tesisleri ve butik otel ekleinde konaklama tesislerinin desteklenmesi).
- Bunun dı ında henüz kesinle memekle beraber, o ile ait özel ürünlerin de i lenmesi, pazarlanması ve paketlenmesini yönelik desteklemeler de yapılmaktadır Osmaniye özelinde dü ünürsek yer fıstı ı gibi.





SERHAT

ET VE BALIK LOKANTASI

bir tutam lezzet

Et Tava

Kaşarlı Balık

Izgarada Balık

Çorba

Lahmacun

Et Pirzola

Çömlek Balık

Kızartma Balık

Tavuk Izgara

Kebab Çeşitleri

0328 718 75 70

Ev ve İş Yerlerine Sipariş Alınır.

ADRES : KÖBRÜBAŞI DÜKKANLARI

2023 YILI KÖYLERE H ZMET GÖTÜRME B RL ENCÜMEN SEÇ M YAPILDI

Sumbas Kaymakamı Mehmet Furkan TA KIRAN'ın başkanlığında Binali Yıldırım Yatılı Bölge Ortaokulu toplantı salonunda yapılan toplantıya İl Genel Meclis Üyesi Veli GAN , İl Genel Meclis Üyesi Harun KUNDAKCI ve köy muhtarları katıldı.

Saygı duru u ve stiklal Mar 'ımızın okunması ile ba layan toplantı, 2022 yılında yapılan KÖYDES programlarının de erlendirilmesi ve 2023 yılında yapılacak olan KÖYDES programlarının konu ulması ile devam etti. Kapalı zarf usulü yapılan birlik encümen seçimi sonucunda, yeni birlik encümenleri Kızılömerli Köyü Muhtarı Ali AL AN ve Çiçeklidere Köyü Muhtarı Yusuf KU ÇU oldu.

